

## AIR CLEANER SERIES 販売開始のご案内 ダイハツ アトレー (S710V, S700V)用



ダイハツ アトレー (S710V, S700V)用 CARBON POWER 製品写真



ダイハツ アトレー (S710V)装着写真

適合車種情報							
車種	年式	型式	エンジン型式	商品名	コアタイプ	コードNo.	JANコード
(Vehicle)	(Model Year)	(Model)	(E/G Model)	(Product Name)	(Core Type)	(Code No.)	(JAN Code)
DAIHATSU							
アトレー (ATRAI)	2021/12-	S710V S700V	KF	CARBON POWER AIR CLEANER	A3C	35279	4959094352792
				ADVANCE POWER AIR CLEANER	А3	42279	4959094422792
				SUS POWER AIR CLEANER	C4	26279	4959094262794
				SUS POWER CORE TYPE LM	E3	56279	4959094562795
				SUS POWER CORE TYPE LM RED	E4	59279	4959094592792

## CARBON POWER AIR CLEANER



- 1:ステンレスメッシュフィルター
- 2:カーボンシールドが吸入空気温度 上昇を抑制。
- 3:シールドをカーボン製にすることで シールド自体の発熱も抑制。
- 4:カーボンシールドとレッドアルマイト パーツがエンジンルームのドレス アップに貢献。

### ADVANCE POWER



- 1:ステンレスメッシュフィルター
- 2:ファンネル付き可変クーリングシール ドを採用。熱による影響を最小限に
- 防ぎ、安定した吸気温度を実現。 3:シャープなエンジン音と吸気サウンド。 4:アルミ製シールドが、エンジンルーム での存在感をアピール。

# SUS POWER



- 1:オールステンレスボディ
- 2:吸入面積を最大にできる、円錐型 ボディ。高い集産効果と吸入効率。 3:シャープなエンジン音と吸気サウンド。 4:洗浄すれば、何度でも使用可能。 その性能は半永久的。





- 1:乾式特殊繊維フィルター
- 2:フィルターの取替交換が可能。 交換フィルターにはブルー、 レッドを用意。
- 3: フィルター部はステンレスメッシュと の組み合わせで高い耐久性と 強度を実現。

#### AIR CLEANER SERIESに関する情報はこちらをクリックしてください。

発売日:2022年12月23日(金)

商品に関するお問い合わせ【ブリッツ サポートセンター】 月曜~金曜 AM 10:00~ PM 5:00 / 〒202-0023 東京都西東京市新町4-7-6 TEL: 0422-60-2277 FAX: 0422-60-0066